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ATA NÚMERO QUARENTA E SEIS

Aos dezasseis dias do mês de setembro de dois mil e vinte e dois, pelas dezoito horas, reuniu o

Executivo da União das Freguesias de Marrazes e Barosa, em sessão extraordinária, na sede da

Ponto um: Análise, discussão e aprovação dos documentos:

a) Situação Financeira da Junta de Freguesia, a trinta e um de julho de dois mil e vinte e

l. Demonstração da Execução Orçamental de Receita; ......................

2. Demonstração da Execução Orçamental de Despesa;

3. Fluxos de Caixa (Resumo);................

b) Proposta de Revisão número quatro ao Plano Plurianual de lnvestimentos de dois mil

evinte e dois. ....

Ponto dois: Demissão deVogaldo Executivo-Ana Elisa da Silva da Costa Santos;

Ponto três: P 212022- Aquisição de Pavimentadora de Asfalto - Decisão de Não Adjudicação e

Ponto quatro: Modificações do orçamento da despesa - Alteração número quarenta e dois e

Ponto cinco: Alteraçôes ao Plano Plurianual de lnvestimentos;

Estavam presentes, o Presidente, Paulo Alexandre de Jesus Clemente; o Tesoureiro, Rui Manuel

Branquinho Caseiro; a Secretária, Catarina Sampaio Barbedo Dias e os Vogais, Maria lnês

Teixeira Martins, José Manuel Seiça Pereira Santos e José António Batista de Sousa Violante. .....

A sessão foi presidida pelo Presidente, Paulo Alexandre de Jesus Clemente.

Ponto um: O Executivo analisou, discutiu e aprovou, por unanimidade, os documentos

Ponto dois: AVogal, Ana Elisa da Silva da Costa Santos, enviou uma comunicação, informando

de que, por incompatibilidade de funçôes a nível profissional, solicita a demissão do cargo de

Vogal do Executivo da Junta de Freguesia, com efeitos a partir de quinze de setembro,

continuando a desempenhar asfunções de membro da Assembleia de Freguesia
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Neste seguimento, o Executivo decidiu propor à Assembleia de Freguesia a Eleição de lnês

lsabel Sousa Santos, para Vogal do Executivo, em substituição da anterior Vogal, assunto que

será levado à próxima Assembleia de Freguesia, para aprovação.

Ponto três: P 2112022- Aquisição de Pavimentadora de Asfalto - Decisão de Não Adjudicação e

Revogação da Decisão de Contratar

No seguimento do convite à apresentação de proposta, no âmbito da consulta prévia 2112C.22-

Aquisição de Pavimentadora de Asfalto, a entidade concorrente apresentou proposta com valor

superior ao preço base, pois o valor considerado para transporte do equipamento, no caderno

de encargos, estava muito abaixo do valor praticado no mercado

Face ao exposto, a Junta de Freguesia, depois de analisar o assunto deliberou, por unanìmidade:

. Aprovar a não adjudicação do procedimento mencionado em epígrafe, nos termos da

alínea a) do n." ì do artigo 79." do Código dos Contratos Públicos (CCP), a qual determina

a revogação da decisão de contratar, conforme artigo 8O." do mesmo diploma legal;

. Proceder à notificação da decisão de não adjudicação ao(s) concorrente(s), conf<rrme

disposto no n." 2 do artigo 79." do CCP; ...............

. Promover a abertura de um novo procedimento, no prazo máximo de seis meses, a

contar da data da notificação da decisão de não adjudicação, conforme determina o n."

3 do artigo 79." do CCP, sendo que o preço base deverá ter um acréscimo de ì.OOO€ (mil

euros) sobre o valor previsto anteriormente. .........

Ponto quatro: O Presidente informou que aprovara, na presente data, a alteração número

quarenta e dois e quarenta e quatro, do Orçamento da Despesa

O Executivo tomou conhecimento

Ponto cinco: O Presidente informou que aprovara, na presente data, a alteração número três,

do Plano Plurianual de I nvestimentos.

O Executivo tomou conhecimento.

Por não haver maÌs nada a tratar e para que conste, se lavrou a presente ata que, depois de lida

e aprovada, ser assinada, por todos os presentes. ......................
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Tesoureiro: .................t...............

Vogal:

Vogal:
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Vogal:


